GUAYAQUIL. 27 DE MARIO DEL 2007.

APPLICATION

MARTHA TERESA ARGUELLO SANTOS

CIUDAD

106884 · MOS

DE HIS CONSIDERACIONES:

CURRILO EN INFORMACIA LISTED QUE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTA DE LA COMPANIA TO GERCHYSIS. A. CELEBRADA EL DIA DE HOY, TUVO EL ACLERYO (IS ELEGIRLO A USTED PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA POR EL LAPSO DE CINCO AÑOS QUE FIJA EL ESTATUTO GOCIAL POR LO TANTO USTED TENDRA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA GISMA, INDIVIDUALMENTE.

GERCHYS S. A. SE INSTITUYO EL 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2005 EN ESTA CINTID DE SUAYAQUIL, ARTE EL NOTARIO VIGESIM**O QUINTO DEL CA**NTON GUANAQUIL, DOCTOR IVOLE ZURITA MANBRANO Y SE INSCRIBIO EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL EL 13 DE OUTUBPE DEL 2005.

PARTICULAR QUE INFORMO A USTED PARA LOS FINES DE LEY.

ATENTAMENTE.

veronica reves del pezo

SECRETARIO DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTA

GERCHYS S. A.

EAZON: ACERTO SE MOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE GERCATA S.A. HECHO A MI FAVOR POR LA CONTA GENERAL DE ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA; DEL MUSRO Guayagoñ 27 DE MARZO DEL 2007.

Martha agaill-MARTHA TERESA ARCHELLO GANTOS

07.0909751543

NATIONALILAD ECUATORIANA

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cuatro de Abril del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía GERCHYS S.A., a favor de MARTHA TERESA ARGUELLO SANTOS, a foja 36.397, Registro Mercantil número 6.590.

ORDEN: 17311









REVISADO POB



AR ZOILA CEDEÑ

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA